深圳市怡亚通供应链股份有限公司                                               《进出口报关报检代理服务合同》


进出口报关报检代理服务合同

                             合同编号： 

本合同是根据《中华人民共和国合同法》及相关法律法规的规定，由“深圳市怡亚通供应链股份有限公司”（以下简称甲方），和“                                          ”（以下简称乙方）双方经过友好协商在深圳市龙岗区所达成的合同。 

兹以此为证，双方须于本合同有效期间内履行该合同项下所约定的责任和义务。 

甲方：深圳市怡亚通供应链股份有限公司

地址：深圳市龙岗区南湾街道李朗路3号1栋
法定代表人：周国辉
乙方：
地址：
法定代表人：

甲、乙双方经友好协商，就甲方委托乙方办理进出口货物报关报检事宜及物流服务（包括但不限于仓储、运输、其它增值等服务）以下简称物流服务；于      年      月   日达成一致协议，并自愿签订本协议，双方保证自觉遵照如下各条款执行。

委托与接受

对于甲方自中国大陆境外通过空、海、陆、邮等渠道进口至        口岸的货物以及甲方在         口岸出口的货物，甲方委托乙方办理报关报检事务及物流服务，报关报检的指令方式详见本协议第二条的相应条款，而该等货物的代理报关报检及物流服务等相关费用，由甲方承担并支付给乙方。

操作程序

甲方委托乙方办理每票货物的报关报检及物流服务事宜，甲方应提供正本的书面报检、报关委托书给乙方，该委托书为本协议不可分割的部分，具有同等的法律效力，乙方必须严格按照该委托书所规定的权限进行报关，否则，一切责任由乙方承担。此外，甲方在委托乙方办理货物的报关报检前应提交完整、真实、有效的提货凭证，包括海运提货单，海运单、空运单、报关报检必需发票、装箱单、协议、手册以及办理本协议项下业务所必需的其他相关凭证等材料。

甲方是进口货物的海关关税、海关监管手续费、代征增值税的义务缴纳人。如甲方书面委托乙方代付，甲方应在乙方报关前根据税款数额将上述款项汇至乙方帐户，以便乙方代甲方在纳税期限内向海关缴纳。乙方承诺上述款项专款专用（乙方不得挪作他用或擅自截留）；否则，甲方视为乙方构成严重违约，有权要求乙方按支付人民币100万元违约金并赔偿甲方经济损失。
乙方在接到甲方的书面委托后，应在规定时间内（见本协议第四条款）完成海关清关及商检报检手续，但因海关、商检或由于甲方提供的材料不符合有关规定等客观原因导致乙方无法按时办妥报检报关手续或无法按时返还单证的，乙方不承担任何责任。但在操作过程中，如遇到上述情况，乙方必须及时通知甲方，并协助甲方采取补救措施以减少甲方不必要的经济损失。

由于乙方操作失误，或者故意、过失而造成甲方货物无法按时通关或无法完好交付指定接收方，乙方应承担由此给甲方造成的直接经济损失。

乙方在报关和报检过程中，应在双方商定的时间内（见本协议第四条款）返还甲方各种需返还的单证，如因乙方操作不当的原因造成报关单据无法及时返还的，乙方应承担由此给甲方造成的直接经济损失。

乙方在完成海关清关和进出境报检手续后，应及时准确的通知甲方放行时间以便甲方做出运输安排。

甲方的权利和义务

甲方有权要求乙方依本协议的规定履行乙方应尽的义务。

甲方给乙方的所有指令应全部采用书面形式。

甲方应履行本协议规定的义务，并应依约向乙方和有关部门支付本协议项下的所有费用。

乙方的权利与义务

严格按照甲方的书面要求履行报关报检手续及物流事宜，乙方在甲方的授权范围之外进行的报关报检行为所产生的法律责任，甲方概不负责，一切责任均由乙方承担；乙方有权向甲方收取报关、报检、代垫税费、相关规费、物流费等费用。

通关时限：

A：        保税区进出区：单证齐全审结后        个工作日。

B：海港       个工作日。C：空运       个工作日。D：陆运      个工作日。

单证返还：

A、完成货物通关手续后5天内，返回该货物在通关环节中产生的所有费用清单，内容详细，完整，真实，并在清单上签字盖章。
B、完成货物通关手续后7天内，返回该货物税单（正本）。（银行与海关内部流转方式除外）
结算方式

本协议所有费用采用每月结算方式。每月第5个工作日（如节假日顺延）前，乙方将上月发生的所有费用的发票及相应的清单交与甲方签收，甲方审核无误后，应在收到此类发票和单据之日起的10个工作日内将所有的款项汇入乙方账号，以付款单证日期为准。如因乙方的原因而造成甲方无法对外结账的，乙方须承担相应责任。

 对于甲方委托乙方代付海关关税、海关监管手续费、代征增值税的业务，甲方应在乙方指定的期限内将该税费付至乙方指定的帐户。其他费用如船公司、航空公司、码头及货代调单费等甲方委托乙方代付，可按第五条结算方式付给乙方。
其他

有关收费标准等详见附件。附件是本协议不可分割的一部分。

注：附件是根据现行价格制定而成，如遇价格调整，乙方应事先通知甲方并在得到甲方书面确认后方可执行。

乙方需提供的附件：

1.营业执照副本（盖章）以及其他证明具有报关报检资质的书面证明文件

2.税务登记证副本（盖章）

3.各费用报价单（盖章确认）

甲乙双方同意设立专用电子邮箱进行业务往来，各方对自己专用邮箱的安全保密性负责，                系甲方的专用邮箱，                        系乙方的专用邮箱。甲、乙方可以通过上述专用邮箱进行商务往来，包括委托确认单的确认、有关文书送达、协议履行沟通等等事务，以上电子邮箱所发出的所有邮件对双方发生法律约束力。双方电子邮箱可以附件清单形式备案，该附件为本协议不可分割的一部分。任何一方电子邮箱信息发生变更，需书面函告对方。
保密事宜

双方应就本协议内容和协议谈判予以保密。除非事先从对方已获得书面许可，协议 双方不应向本协议以外的任何方披露本协议任何部分，否则应承担赔偿责任。

乙方应对甲方所委托代理的客户资料、报关信息及商品价格严加保密，不得泄露或丢失，否则应承担赔偿责任。

适用法律

本协议的解释，履行及争议的解决皆适用中华人民共和国法律。

争议的解决

甲、乙双方的任何争议应通过协商解决，双方经协商未能就争议事项达成一致的，任何一方有权将争议事项提交协议签约地法院诉讼解决。

期限

本协议有效期暂定为一年，即自      年   月   日至      年    月    日为止。本协议有效期满前一个月内，双方如未向对方提出终止本协议的书面通知，本协议将顺延一年，即本协议有效期将顺延至        年    月     日，同时本协议各条款对双方仍具有法律约束力。

如遇乙方在协议期内，在海关或商检等部门出现违规及违法等不良记录时，此协议自动终止。

生效

本协议于      年   月   日在深圳市由双方代表签字，单位盖章，本协议自签定之日起生效。本协议一式二份，双方各执一份，并具有同等效力。

委托服务保险、理赔和索赔程序 

乙方对货物控制期间内，造成货物毁损、灭失的，乙方除了承担相应货损的赔偿责任以外，还应承担毁损、灭失货物相应的运费及由此导致甲方对第三方承担的赔偿费用。甲方有权直接从应付乙方的未结运费中扣除。 

乙方在货物运输过程中，如出现自然灾害或意外事故：例如地震、交通事故（翻车、撞车）、被盗被抢、淋雨受潮或整车灭失等情况，乙方应立即通知甲方，并在24小时之内向交通或公安部门报案并通知甲方。乙方应及时将出险证明材料、照片、损失清单、事故经过等有效材料交甲方向保险公司索赔，乙方应全程协助处理有关保险事宜。 

自出险之日起十五天内，乙方须负责完成出险资料的收集工作，逾期未提供出险资料或出险资料不符合保险公司理赔要求的，乙方应承担因延误索赔期限而导致甲方遭受的所有损失。

甲方：深圳市怡亚通供应链股份有限公司    乙方（签章）： 
签章：                                  授权代表：

签署日期：                              签署日期：
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