报 关 服 务 合 同

                              合同编号：

甲 方 ： 深圳市东泰国际物流有限公司
乙 方 ： 

甲乙双方本着平等互利，共同发展的原则，就甲方委托乙方代理集装箱运输货物报关事宜达成如下约定：

一、甲方将其在深圳市       口岸的进出境集装箱运输货物的报关业务委托乙方办理。

二、甲方应向乙方提交报关所需的必要的、真实有效的、正确的合同、发票（品名需中文翻译）、提（运）单、报关委托书、报检委托书及相关报关报检的法律文件。

三、甲方应尊重他人知识产权，并就其货物的知识产权备案情况自行通过知识产权海关保护系统进行查询。乙方仅就甲方委托事项提供劳务服务，对甲方货物知识产权侵权情况不负有审慎义务。甲方因知识产权侵权行为给乙方造成损失的，应对乙方承担赔偿责任。

四、乙方对因自身的过失与疏忽给甲方造成的损失负有赔偿责任。乙方在代理甲方办理货物报关手续期间，如因甲方提供单据有误或不准时，造成单单不符、单货不符，并由此产生乙方无法正常报关、报验、送货或海关、检疫部门追究的一切责任与乙方无关；若在报关过程中出现非乙方原因导致的船期延误（如：海关电脑故障、电脑输送堵塞、海关查柜、不可抗拒的自然灾害等）而产生的额外费用，将由甲方承担；乙方承担因其审单、做单错误而造成的查柜费，改船费，误船而产生的仓租、柜租、码头费用。由于乙方过错造成甲方重大损失，甲方有权解除合同并向乙方获得理赔。
五、甲方委托乙方代理报关，代理服务费按乙方的代理报关费用标准收取。（详见合同附页《海格代理报关费用标准》）。查柜费、港建费、保安费由乙方先行垫支，待月结时实报实销，以上垫支费用收费标准见附件。报关过程中如发生海关或商检查验货物的额外费用，乙方垫付后需及时书面通知甲方。

六、如甲方出口报关单证提供齐全，乙方应在该批货物的截关期内完成代理报送业务，否则乙方原因造成延误的，由此产生的相关损失由乙方承担。

七、费用结算时间：乙方每月5号前向甲方提供上月报关费用结算表，甲方每月10号前核对好,无误后甲方应在当月30号前付清所列之费用。（以月结方式提供费用结算表）甲方逾期付款的，按应付费用的日千分之三向乙方支付违约金；逾期超过一个月的，乙方有权解除合同并终止服务。
八、乙方免费并及时给甲方提供信息传递和有关海关业务咨询。

九、本合同有效期为  1  年。有效期间为 2018 年 12 月  1  日至 2019 年  12  月  1   日。

十、本合同签订前，甲方需提供企业《营业执照》、《组织机构代码证》、《税务登记证》、《一般纳税人认定通知书》（如为一般纳税人）、《客户信息采集表》（参照乙方提供格式）、《合同签订授权委托书》等证明文件给乙方备案。
十一、本合同一式两份，甲乙双方各执一份，双方签字盖章生效。因本合同的争议，由双方协商解决。协商不成，双方同意提交深圳仲裁委员会仲裁，按该会仲裁规则仲裁。仲裁裁决是终局的，对双方均有约束力。

十二、以下补充内容可参考:

由于地震、台风、水灾、战争、政府政策的改变以及其他不能预见并且对其发生和后果不能防止或者避免的不可抗力事故，致使货物被扣、不能报关或者报关滞后，遇有上述不可抗力事故的一方应立即将事故情况通知对方，并应在一天内，提供事故详情及合同不能履行的有效的证明文件。按照事故对履行合同影响的程度，由双方协商决定是否解除合同，或者部分免除履行合同的责任，或者延期履行合同。

需要变更的事项，甲方应在报关前提出，并应出具书面的变更通知书；报关后有正当理由更改的，甲方应书面委托乙方协助办理。由于变更引起的一切费用和后果由甲方承担。
甲方：（公章）






乙方：（公章）

代表人：（签章）






代表人：（签章）

地址：







    地址：

电话：








电话：

签订日：　　    年　    月     日      签订日：　    年　    月     日
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