代理出口报关协议书

                                             协议编号：LCD-DT2020
甲方： 深圳市东泰国际物流有限公司

乙方：青岛立昌达国际供应链有限公司

      甲、乙双方本着诚信自愿、互惠互利、共同发展的原则，依据《合同法》以及相关法律法规之规定，就甲方委托乙方代理出口货物的拖车、报关等业务的有关事宜达成如下协议：

甲方委托乙方负责办理其出口货物的拖车、报关业务以及双方认可的其它代理业务，乙方接受甲方委托后以积极的态度提供优质服务，费用如下：

1、代理报关费：￥2000/票 （防疫物资产品）

2、代理查验费：￥500/票（不查验不产生）

以上费用开具电子普票
甲方应按照《中华人民共和国海关法》等有关法律的规定，在以下合理的时间内提供有关委托单据或通知乙方办理有关业务：

甲方订舱后将入货通知发给乙方，场站放箱后甲方安排装箱时间，于装箱前一天通知乙方安排拖车事宜。

甲方应于船开72小时以前将全部报关资料发给乙方。

甲方提供的报关单据必须做到提供及时，内容相符，数据清楚，H.S编码准确，申报要素详细，单货一致并且符合海关、检验检疫等部门的法律规定和临时性规定。因违反上述要求造成的不能及时通关放行，或产生滞报费，海关罚款等一切损失由甲方负责。

如货物被布控查验，甲方应如实告知乙方货物详情，以便乙方代为查验。乙方应当采取积极措施应对查验，在货物符合查验要求的情况下，确保甲方的货物能够顺利出口。
乙方接到甲方委托后，应及时安排相关准备工作，并履行以下服务职责：

乙方接到甲方装箱计划后，应及时安排拖车事宜，告知甲方车辆预计到厂时间及车辆信息。

乙方确保甲方出口货物的运输安全及运输时效。

乙方认真审核甲方提供的各种单据，并将审核中发现的问题及时通知甲方，乙方在申报前将报关单预录单提供给甲方核对。

如出口货物被布控查验，乙方必须第一时间通知甲方，并在海关查验时效内代理甲方完成查验。针对海关关员对货物提出的询问和质疑应及时同甲方取得联系，通报详细情况。

出口报关完毕货物放行后，乙方按照甲方要求提供所需报关单据。

在报关工作中，若确属海关、船公司、电子口岸等部门原因，出现无故删单，未审结或其它技术故障等非乙方过错原因导致的不能通关放行、甩货的责任乙方不予承担，甲方不得以此为由拒付或延迟支付乙方相关费用。但乙方必须针对发生的情况，作出积极的反应，全力协助甲方尽快解决问题。

费用严格实行月结，乙方保证每月5日之前将上月费用的对帐单发送给甲方核对，甲方应于收到乙方账单3个工作日内确认账单无误，并通知乙方开具0税额的增值税普通发票，并在收到发票之后5个工作日内付清上月所有费用。
在执行本协议过程中产生的任何问题或未尽事宜，双方应本着友好协商的精神解决。如果协商不能解决的，则任何各方均有权通过诉讼途径解决，交由双方有管辖权的人民法院诉讼裁决。

本协议一式两份，甲乙双方各保存一份。本协议传真件、扫描件、复印件均与正本具有同等法律效力。

保密条款：甲乙双方应对于本协议的内容及在履行本协议过程中知悉的任何对方的商业秘密予以保密，不得泄漏给任何第三方。
本协议自双方签字盖章之日起生效，初始有效期一年。有效期合同到期前一个月内，如任何一方未书面通知对方本协议于到期日终止，则本协议的有效期自动延续一年，并依此类推甲乙双方无异议，合同自动延续。
甲方：深圳市东泰国际物流有限公司    乙方：青岛立昌达国际供应链有限公司

业务负责人（签字）：                 业务负责人（签字）：
联系电话：                          联系电话：400-777-0532

日期：2020年06月03日     


 日期：2020年06月03日

