
共 同 保 密 合 同

本共同保密合同（“本合同”）由深圳市东泰国际物流有限公司 （“甲方”，统一社会信用代码91440300574794882Y），与 深圳市中展光电科技有限公 （“乙方”，统一社会信用代码91440300MA5DC3JH1F），于2022 年 03  月 21  日（“生效日”）签订并生效。(甲方和乙方以下单独称为“一方”，合称为“双方”)。

双方达成协议如下，以兹共同信守：

1. 目的

双方期望出于[共同利益的商业机会]（“机会”），任何一方（在此类情形中，为“披露方”）将向另一方（在此类情形中，为“接受方”）披露与机会相关的机密技术和商业信息，并期望接受方就披露的信息遵守信息保密义务。

2. 定义

2.1“机密信息”是指由披露方向接受方根据本合同披露的任何信息：
如以有形物方式披露者（包括文件、模型或样本），被明确标示为“机密”，“专有”或以其它形式显示其机密性质，或
（2）以口头或视觉观察形式披露者，在上述披露前被指定为“机密”并在最初披露后的三十日内以书面形式确认其“机密性”。机密信息包括披露方持有的第三方的机密信息，且该信息是披露方根据本合同向接受方披露的。

2.2 除外条款  在接受方能证明的情况下，本合同项下的义务不应适用于下述信息：
（1）任何在披露方披露前已为公众所知或能在公开领域获得的；
（2）非因接受方的作为和不作为，披露方向接受方披露后变为公众所知或能在公开领域获得的；
（3）于披露方披露前接受方的档案和记录可以证明，于披露时接受方已持有该等信息且接受方对该等信息无保密义务；
（4）接受方从第三方取得且无保密义务的，且接受方取得该信息不违反第三方对该等机密信息之保密义务；或
（5）由接受方持有的文件或其他证据可以证明，接受方在未使用或参照披露方之机密信息的情形下独立开发获取的信息。

2.3 强制披露  如接受方依法被要求强制披露机密信息，于法律许可之下，接受方应立即以书面通知披露方，以便披露方可以寻求保护令，或其它适当的救济或放弃要求接受方遵守本合同。如披露方放弃要求接受方遵守本合同或未获得保护令或其它适当的救济，接受方应仅提供法律要求披露的机密信息，并尽自己最大的努力为此类机密信息获得机密保护措施。
3. 不使用和不披露

接受方不应基于任何原因使用披露方的任何机密信息，除非该使用或披露是与机会有关的。未经披露方的明确书面许可，接受方不得直接或间接地披露，或允许披露方的任何机密信息被披露给任何第三方。为了评估或参加与机会相关的讨论，接受方仅可披露、允许披露机密信息给其需获得机密信息的雇员和需要知晓此类机密信息的接受方的代理商、代表、律师、顾问和其他指导者；接受方不应披露、允许披露任何机密信息给其员工，除非在向该员工披露前，该员工已受不低于与本协议条款严格度的保密义务约束，且该合同规定的保密措施应不低于本合同的规定。接受方不可以反向工程、拆解或解码任何由披露方向接受方提供的含有披露方机密信息的模型、软件或其它有形物体。

4. 保持机密性

接受方应对披露方的机密信息采取合理的措施保护其机密性并避免披露和未经授权的使用。在不影响前述规定的前提下，接受方对披露的机密信息采取的信息保护措施应至少与保护其自身类似性质机密信息的措施同样的标准，但该措施不得低于合理的标准。接受方应在任何机密信息的复件上标示披露方的所有权声明，该通知的形式应与其在原件上一致。接受方知晓任何违反本合同的使用或披露时，应立即通知披露方。

5. 义务限定

本合同不应使任何一方有义务与另一方作成任何交易，并且双方保留权利、有权自行决定终止根据本合同进行的有关机会的讨论。

6. 不保证

所有的机密信息按照“原样”提供。任何一方无须就机密信息的精确性、完整性或可执行性作出任何明示、暗示或其它形式的保证。

7. 返还资料

所有含有或描述披露方向接受方披露机密信息的文件和其他有形物体以及其所有相关的且被接受方持有的副件或摘录，应为并始终为披露方的财产；在披露方提出书面要求后，接受方应立即返还予披露方或在本合同终止后应立即销毁（附有此类销毁的证明）。

8.非授权

本合同未将披露方的任何专利、光罩设计或版权项下权利授权给接受方。除非本合同另有约定，本合同也未将披露方机密信息内所含或所属的权利给予接受方。

9. 与进出口相关的法律

接受方表示应坚持遵守因本合同而提供的法律，法规和有关保密信息的进口，出口和再出口规定或任何其他产品，技术或软件的规定。接受方未经有关当局适当的授权许可，不应出口或再出口属于本协议下的任何机密信息或任何产品，技术，或软件，或直接产品，以及违反任何适用的法律，法规和规定。

10. 期限

本协议自生效日起具有法律效力，经任一方提前三十日书面通知另一方后终止。尽管合同终止，但双方保密义务在收到保密信息后五年持续有效。

11. 救济

接受方同意若其违反或有违反本合同之虞者，可能造成披露方不可弥补的损害，除所有合法救济外，披露方并有权寻求司法救济、向有管辖权的法院提起诉讼解决
。

12. 其他

本合同双方当事人的继承人或获同意转让的受让人应继续接受本合同所生之权利并受其约束。本合同的签署、生效、解释、执行和纠纷解决均按照中华人民共和国（中国香港、澳门和台湾地区除外）法律进行，与本协议相关的一切纠纷应当由中华人民共和国（中国香港、澳门和台湾地区除外）法院管辖和裁决，但不适用其冲突法准则。任何由于本合同引起的争议应受深圳市宝安区有管辖权的法院管辖。
本合同包含双方间就主体事宜的完整协议，并取代所有先前的书面或口头的合同。除非在本合同中约定，接受方不应对披露方的商业秘密或其专属的信息，在法律明示或默示下承担任何义务。
如本合同中的任何约定被视为非法或不可履行，其他约定将在法律允许的最大程度上保持继续有效和执行力。
任何与本合同有关的权利放弃，须由放弃方书面同意才为有效。一方未要求履行本合同的约定，不应被视为对该约定的放弃或阻止该方要求另一方履行本合同的其他约定。
本合同的任何约定不得被修订或以其它方式修改，除非由双方书面同意。
本合同一式二份，甲乙双方各执一份，具有相同的法律效力。本合同可以传真形式递交，传真件的签字页应与原件有相同的效力。

为证明上述的约定，由本合同双方当事人所合法授权之代表人兹于文首日期签署本合同。

（以下无正文）

甲方：深圳市东泰国际物流有限公司    乙方：深圳市中展光电科技有限公司





法定代表人/授权签字人签名：           法定代表人/授权签字人签名：

职务：








 职务：  

签订日期：2022 年 03 月 21 日     签订日期：2022 年 03 月 21 日
签订地点：深圳市宝安区
中国大陆地区禁止令一般是适用于刑事处罚措施的缓刑、假释，及民事诉讼法第一百零三条规定的妨碍执行或造成当事人其他损失的行为，不适用于本合同约定的保密义务违约救济。
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