
报 关 服 务 合 同

                              合同编号：DTHZ029
甲 方 ： 深圳市东泰国际物流有限公司

乙 方 ： 深圳市海格联合运输有限公司
甲乙双方本着平等互利，共同发展的原则，就甲方委托乙方代理集装箱运输货物报关事宜达成如下约定：

一、甲方将其在深圳市   盐田、蛇口、大铲湾    口岸的进出境集装箱运输货物的报关业务委托乙方办理。

二、甲方应向乙方提交报关所需的必要的、真实有效的、正确的合同、发票（品名需中文翻译）、提（运）单、报关委托书、报检委托书及相关报关报检的法律文件。

三、甲方应尊重他人知识产权，并就其货物的知识产权备案情况自行通过知识产权海关保护系统进行查询。乙方仅就甲方委托事项提供劳务服务，对甲方货物知识产权侵权情况不负有审核义务。甲方因知识产权侵权行为给乙方造成损失的，应对乙方承担赔偿责任。
四、乙方对因自身的过失与疏忽给甲方造成的损失负有赔偿责任。乙方在代理甲方办理货物报关手续期间，如因甲方提供单据有误或不准时，造成单单不符、单货不符，并由此产生乙方无法正常报关、报验、送货或海关、检疫部门追究的一切责任与乙方无关；若在报关过程中出现非乙方原因导致的船期延误（如：海关电脑故障、电脑输送堵塞、海关查柜、不可抗拒的自然灾害等）而产生的额外费用，将由甲方承担；乙方承担因其审单、做单错误而造成的查柜费，改船费，误船而产生的仓租、柜租、码头费用。对于非乙方过错导致的货物损失，甲方应直接向责任方提出索赔，乙方提供协助。
五、甲方委托乙方代理报关，代理服务费按乙方的代理报关费用标准收取。（详见合同附页《海格代理报关费用标准》）。查柜费、港建费、保安费由乙方先行垫支，待月结时实报实销，以上垫支费用收费标准见附件。报关过程中如发生海关或商检查验货物的额外费用，乙方垫付后需及时书面通知甲方。

六、如甲方出口报关单证提供齐全，乙方应在该批货物的截关期内完成代理报送业务，否则乙方原因造成延误的，由此产生的相关损失由乙方承担。

七、甲方可委托乙方代为购买货物运输保险，所涉的保费由甲方或乙方承担，具体承担方式及费用详见报价表；甲方知悉并接受已有的保险责任免除条款，甲方在事故发生后第一时间应通知乙方，并有义务协助提供保险理赔所需单证，若因甲方通知不及时，单证提供不足，造成无法理赔的后果由甲方自行承担。
八、费用结算
甲乙双方同意按照下列第 1.2    种方式结算代理报关费。
1.1按次结算：每次代理报关之前，甲方需预付人民币  /   元或在报关完毕，交付资料之前付清。

1.2、按期结算：月结   30  天，例如甲方应于　2021　年　08　月　31　日之前向乙方支付　2021　年　07　月全月发生的费用。乙方每月5日之前（如遇法定节假日顺延）出具上月的代理报关费对账单传真至甲方，甲方应在收到乙方对账单之后5个工作日内核实对账单并确认给乙方。超过5个工作日不予确认的，视为认可；对账单金额有异议的，需在付款期限内先支付无异议部分金额。对于异议部分，双方另行协商。乙方为甲方提供的信用额度为累计不超过RMB    壹万      ，费用累计超出此信用额度的，甲方应立即付清已发生的全部费用，否则乙方有权拒绝接单或中止操作。

九、乙方免费并及时给甲方提供信息传递和有关海关业务咨询。

十、本合同有效期为  2  年。有效期间为  2022年 09 月  01 日至  2024  年   08  月 31   日。

十一、本合同签订前，甲乙双方需提供企业《营业执照》、《开户许可证》等资质文件给对方备案。
十二、本合同一式两份，甲乙双方各执一份，双方签字盖章生效。本合同执行中如发生争议，先由双方协商解决，如协商不能解决，则提交甲方所在地法院提起诉讼，且违约方承担守约方的律师费、保全费、差旅费等必要支出。
十三、合同期限内，甲、乙任何一方如遇正当原因需要提前终止合同，应提前一个月知会对方，并做好相应的交接工作。

十四、以下补充内容可参考：
由于地震、台风、水灾、战争、政府政策的改变以及其他不能预见并且对其发生和后果不能防止或者避免的不可抗力事故，致使货物被扣、不能报关或者报关滞后，遇有上述不可抗力事故的一方应立即将事故情况通知对方，并应在一天内，提供事故详情及合同不能履行的有效的证明文件。按照事故对履行合同影响的程度，由双方协商决定是否解除合同，或者部分免除履行合同的责任，或者延期履行合同。

需要变更的事项，甲方应在报关前提出，并应出具书面的变更通知书；报关后有正当理由更改的，甲方应书面委托乙方协助办理。由于变更引起的一切费用和后果由甲方承担。
甲方：（公章）






乙方：（公章）

代表人：（签章）






代表人：（签章）

地址：深圳市坪山区龙田街道老坑社区

地址：





                     荔景北路3号海翔工业园A-2栋厂房301
电话：0755-85228066



    电话：

签订日：　年　    月     日            签订日：　   年　    月     日
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