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第一章
定义

甲方：深圳市高登捷运国际货运代理有限公司。

乙方：深圳市东泰国际物流有限公司
业主：GPL
主合同：指深圳市高登捷运国际货运代理有限公司与业主签订的EPC总承包合同、补充协议、纪要以及相关补充文件。

项目名称：圭亚那GPL光储项目。
运输目的地：圭亚那乔治敦港。 
合同（本合同）：系指由甲乙双方授权代表正式签署的，具有法律约束力的物流服务合同，包括合同协议书、合同条款及合同协议书列出的其他文件。
订舱委托：即指本合同中甲方委托乙方的订舱，内容包括离港的日期，待运货物预估总量及大件货物预估外形尺寸及重量。
货物：指本合同中甲方的所有设备、材料、备品备件和相关工具等。
约定船期：指在签订本合同后5天内，乙方书面提供满足合同及甲方要求的船名、船规及具体船期。经甲方确认后，该具体船期即视为双方的约定船期。

目的港抵达期：指从船舶离开装运港起，船舶最后到达并靠泊目的港的时间。

日、月、年：系指公历。其中，“日”为日历日；“月”为日历月；“年”为日历年。

物流策划书：按本合同规定由乙方应在合同签订后10日内交付的关于货物的全程物流操作方案，因包含但不限于物流方案的设计和实施方法、物流进度计划和控制、航线、吊装方案、绑扎方案、运输作业质量计划、运输安全控制体系和措施等。

服务：指完成本合同规定的全部工作范围。

适用法律和法规：本合同适用中华人民共和国法律。在本合同履行过程中，乙方应遵守中华人民共和国、圭亚那以及合同履行可能涉及的第三国的法律、法规、法令或任何对本合同具有管辖权的合法公共当局的所有规章，包括依据这些法律、法规、法令或任何对本合同具有管辖权的合法公共当局的所有规章等取得实施本合同可能需要的所有许可、执照和批准。

适用标准、规范：本合同条款约定的标准、规范须完全满足主合同中有关要求。
第二章 合同范围和方式

本合同工作范围为：山东烟台/船板交货，直至全部货物运送至圭亚那乔治敦码头的全程物流服务工作。具体内容如下（包括但不限于）：

港口接货：在山东烟台，车/船板验收交货，包括检查包装、箱件唛头，卸车，装船等。港口免堆期30天。
港口报关：在山东烟台港接受甲方委托进行出口报关、报检。
装船并取得满足甲方要求的全套海运提单。

海洋运输：从山东烟台港至圭亚那乔治敦港口。
运输保险理赔：若在货运险承保范围内，发生货物的损坏或灭失，协助联络第三方检验公司、联络保险人并开展理赔相关手续。

目的港卸船。
2.2  甲方委托乙方提供货物从甲方指定的起始港，即山东烟台港到圭亚那乔治敦港口的物流服务。乙方受理甲方委托，承诺按照双方约定做好各项工作，为甲方提供安全良好的服务，满足甲方合理的要求。

2.3
 货物具体情况及委托事宜如下：

（1）货物名称及数量：电气预制舱，PCS柜，ZWC电气设备，预计505RT，共35件，其中篷布包装货物4件，木箱及其他包装31件

（2）受载期：2025年5月15日至2025年5月25日 

（3）目的港抵达日期：装船开航后55-60天左右
（4）起运港：山东烟台港

（5）目的港：圭亚那乔治敦港口

（6）卸货地点：圭亚那乔治敦港口码头
（7）运输方式：预制舱和PCS柜等使用篷布包装的货物不可堆叠，所有货物都不可放甲板进行运输。
第三章 甲方的责任和义务
甲方应在起运港港口交货前15日内将货物的预计总吨位、总体积、重大件情况、装卸规范等主要信息通知乙方。

甲方应保证所有货物的包装适用海洋运输的要求，并有清晰牢固的标记、唛头、箱件号及国际通用警示标志。对于需防潮防雨的货物应保证货物有内防潮防雨包装。
第四章 乙方的责任和义务 

4.1   乙方负责从起运港接收货物开始至将全部货物安全运输至甲方指定的卸货地点为止的运输全过程中的全部相关工作，包括但不限于货物的起运港的卸货、启运港堆放（13天免堆）、倒短、装船、理货、海洋运输至甲方指定卸货地点、目的港堆放（13天免堆）为止的所有与海运、及相关的全部储运工作以及其他相关服务 。乙方应当合理安排时间及时完成前述各项工作，如需甲方配合的，乙方应当提前足够的时间并完整无误地将相关事项告知甲方协助，以确保如期将项目设备按期送达运输至甲方指定卸货地点。

乙方需在开船后5天内向甲方提供如下单据：船公司签发的海 运提单正本原件及甲方要求提供的相关文件。

船舶及船舶作业

（1）乙方应在装运前10天提供确切的船舶相关信息：船名、船舶结构、船型、吊装设备及船龄等信息告知甲方。
（2）乙方应严格遵守所载货物不得转船、不出现舱面货，船龄不得超过25年。
（3）起运港装船与目的港卸货时，乙方应派专业人员进行全程监装，确保货物捆扎、货物起吊的安全性。乙方应在装船后五天内为甲方提供装船监装报告。
（4）乙方每周一须向甲方提供一份船舶动态报告，内容包括但不限于船舶航运情况、船舶抵达装运港和目的港的预计日期等，如发生特殊情况应在第一时间通报甲方。
  报关
甲方可通过邮寄正本报关单据或建立电子报关委托两种形式委托乙方进行报关。
收到甲方委托单据后对委托单据进行审核，发现问题应及时通知甲方，编制报关单据;及时、准确制作出口报关单证及与结汇、银行议付有关的相关运输单证。
核定正确的H.S.编码。
第三方认证和法检产品必须及时通知相关厂家办理;向甲方建议准备相关的资质和/或证书等。
协助甲方在出厂前对各供货厂商所发货物的外包装进行检验。
编制或收集其他必要文件和单据，完成或建议相关方完成其他必要工作。

  其他
（1）乙方应为甲方的货物在全程海运中出现的索赔提供协助，协助甲方追究运输损坏的责任方的责任并提供索赔所需的资料。

（2）乙方应根据合同相关条款的要求，进行租船订舱的工作。
（3）如因乙方原因造成甲方货损，乙方应承担赔偿责任。
第五章 合同单价、总计及支付方式

本合同为单价合同，不受国际、国内任何涨价因素的影响。
  合同单价包括海运费USD108/RT（舱内，不堆叠，FLT条款，包括启运港码头装货，目的港码头卸货），货量为505计费吨（实际以船东计量为准），总价为美元54540.00（大写：美元伍万肆仟伍佰肆拾整）；启运港码头地面操作费￥38/RT，货量为505计费吨，总价为人民币19190.00（大写：人民币壹万玖仟壹佰玖拾元整）；地面操作费含报关、报检费用；如最终上船计量的数量有变更，双方按照本合同单价和变更的数量调整合同总价，该单价包含乙方所有工作，包括但不限于：
甲方送货至码头后，乙方负责卸车/卸船，并安排堆放场地（XX天免堆期），如因甲方的原因超期堆存，则乙方收取￥0.3/方/天；

从堆放场地至装船的运输及所有码头操作费用；

从起始港至目的港的海运费；

目的港卸船并安排堆放场地（13天免堆期）；

所有与本次服务相关的税费，相关的杂费等；
起运港起航后55-60天左右抵达目的港。

结算以单价为准，按实际发生结算。

支付方式：
起运港发货出运后，乙方向甲方提供以下单据，甲方应在7个工作日内，支付100%的海运费以及地面费用。
向甲方提供经确认过满足要求的提单样本；

甲方审核的费用计算单据；

向甲方提供按照甲方要求开具常规的国际海运费的发票；
由于乙方原因造成的额外费用，甲方不予承担。 

第六章 物流策划书 

在本合同签订后10日内，乙方应基于甲方提供的箱单，提交物流运输方案，至少应包括以下内容： 

物流方案的设计和实施方法；

物流进度计划和控制；

航线设计；

装卸船的监装方案；（如甲方安排监装，费用由甲方负责）
项目组织机构及其各部门联系人（包括分工）、电话、传真等。 

第七章 质量、安全、环境、职业健康及风险管理 

乙方应建立完善、严格的质量保证体系，有效地对运输过程进行质量控制。在本合同签订后5日内，乙方应向甲方提交质量保证大纲。

乙方应建立完善、严格的安全管理体系，有效地对运输过程进行安全控制。乙方应根据可能面临的运输风险，制定运输安全保证措施。乙方应根据货物特点对货物的运输和仓储采取特殊保护措施。

在货物运输过程中所发生的任何的安全、环境和健康风险，对途经地居民造成的人员健康的损伤等均由乙方承担相关赔偿责任。

在运输工作的各个环节，乙方须严格执行当地关于环境保护法律法规，加强风险管理，确保人员、设备安全。乙方提供并参照如下环境因素及危险源识别清单，做好环境保护和风险管理工作提供参考。如运输过程中新发现环境因素及危险源的，乙方有责任根据自身识别能力，加强管理，同时把新发现的相关因素和危险源通知甲方，以便备案管理。 

危险源包括：
厂区内运输：厂内运输时因货物缺陷、违规操作、环境照明不良等因素易造成人员及货物伤害，需加强识别控制。 

货物搬运：货物在搬运时，如违规操作，机械、货物等会造成人员及货物伤害，同时也可能造成危险品泄漏或噪音等。需加强管理，严格按照操作规范作业。 

装船、码头到货检查：装船、码头到货检查是会受紫外线照射；船舶摇晃，人员和货物有跌落船舱或落海的危险。相关工作人员应严格按照港口规定查看、作业。

起重、吊装作业：起重、吊装作业中，因货物、设施缺陷、防护缺陷、违规用电、货物掉落、采光照明不良、信号缺陷、指挥错误、违章作业等会对人员或货物造成伤害。

有毒有害运输及仓储：因防护缺陷、违章作业、泄漏等会对人员或货物造成伤害。

运输途中：疲劳驾驶、违章驾驶、车辆缺陷等会对人员或货物造成伤害。 

货物材料开箱检查、堆放、装卸、储存：违章装卸、堆放、明火、指挥错误、操作失误、高处或尖锐货物等会对人员或货物造成伤害。

第八章 物流服务和技术支持

8.1 乙方应组织精通物流业务的专业人员提供物流服务和技术支持。
8.2 乙方应以单一责任方在交货控制、货物集港、港口装卸、远洋运输等物流环节提供服务和支持，确保运输质量和运输安全。
第九章 税费
本合同全程物流中与乙方物流服务相关的税收、税赋都包含在合同价格中，由乙方承担。

第十章 保险

乙方应为其执行本合同的所有人员，包括其有可能雇佣的第三方公司的可能使用的机具、工具购买保险。

第十一章 合同的变更和转让

未经甲方书面同意，乙方不得将本合同规定的任何合同责任转让给第三方，乙方转委托部分物流服务的，应当与接受转委托方承担连带责任。

甲方有权根据主合同的变化情况通知乙方对其服务和工作范围进行变更，乙方应接受这些变更。 

第十二章 合同的终止

12.1如出现下列情况，甲方有权终止本协议，并不承担任何责任： 

乙方未能根据本合同规定履行其义务，中途涨价或者其他严重损害甲方的利益。

乙方出现或势必出现破产、无力清偿或停业清理等情形，无法继续执行本合同。

乙方任意转让本合同项下的全部或部分义务。

如出现下列情况，乙方有权终止本合同，并不承担任何责任： 

甲方出现或势必出现破产、无力清偿或停业清理等情形，无法继续执行 本合同。
甲方任意转让本合同项下的全部或部分义务(因乙方无法达到合同要求的情况除外)。 

享有终止权的一方应提前七日向对方发出合同终止通知，并有权要求对方承担因终止而造成的损失。
第十三章 违约责任和违约金

船期违约条款 

合同签订之日起7个工作日内甲方支付运费的100%。船期预计开船后55-60天左右到达目的港，客观因素延误的除外。
约定船期是货物集港的目标时间，但实际码头船泊作业有诸多不可抗拒因素，实际船期变化以乙方通知为准，甲乙双方时刻保持进度沟通并做出做应调整。

费用支付：海船开航后7个工作日内支付费用，超期按照每天100USD违约金，甲方付清所有款项后乙方交单。

DEMERARA SHIPPING COMPANY LTD 不可作为目的港代理。否则超出合理账单费用由乙方承担。

如乙方出现上述违约事项，甲方有权将相应的违约金或赔偿金从向乙方的任何一笔付款中予以扣除。该类扣款行为不应成为乙方拖延、暂停或终止合同责任和义务履行的借口，乙方也不得拖延、暂停或终止正在进行和将要进行的工作。

在乙方监管责任期内，货物遭受损坏、短缺、灭失等，乙方应按货物的实际损失（包括货值、包装费、运杂费）依法赔偿。

乙方承担货物从起运港港口接货至甲方指定交货地的全过程中的安全责任。在此期间，因乙方工作失误造成甲方经济损失，乙方应依法赔偿。
由于甲方责任造成滞港、滞运、滞卸(车船)等情况，甲方应赔偿乙方相应的经济损失。

如乙方在运输过程中，出现任何阻碍、延误船舶按时到港的情形，乙方应当及时与甲方沟通，并采取其他替代或补救方案以减少延误。如乙方未履行积极减损及减少延误的义务，则甲方有权自行减损或减少延误，乙方承担由此产生的额外费用和损失。
乙方如未能按本合同约定履行其各项义务的，由此给甲方造成的损失均由乙方承担。
第十四章 不可抗力

14.1 合同签订后，由于非合同当事人的过失或疏忽，发生了合同当事人无法预见、无法避免和无法控制的事件称为不可抗力，包括下列情况：

爆发战争和其它敌对行动（不论宣战与否）、入侵、外国敌人的行动、战争动员、军事征用或禁运；

因任何核燃料或核燃料燃烧后的任何核废料，放射性有毒炸药或任何核爆炸装置或其核部件的其它危险性物质引起的离子辐射或放射性污染；

叛乱、革命、起义、军事政变、篡夺政权和内战；

罢工、骚乱、暴乱或混乱（完全由乙方雇员引起的除外）；

火灾、水灾、台风、地震、空难、海难等。

但不可抗力不包括海路交通堵塞、沿途停靠港非甲方原因造成的延误。

遭遇不可抗力一方应在不可抗力事件发生之日起三日内，书面通知另一方，并最迟在五日内书面向另一方提交经权威机构确认的确实发生了不可抗力（包括内容、时间和严重程度）的书面文件。不可抗力结束后三日内，该方应书面通知另一方说明该事件已结束。

 若因不可抗力导致任何一方不能按时履行本合同规定的义务时，该方仍应对 其合同义务的履行和完成承担全部责任，不能终止合同或不履行合同义务，而应把本合同规定的履行义务的时间相应延长。延长时间应与遭受不可抗力所延误的时间相等。

第十五章 适用法律、争议和仲裁
本合同适用法律为中华人民共和国法律。圭亚那境内行为应当遵守圭亚那法律法规。

双方之间的任何争议，双方都应通过友好协商予以解决。如协商无效，双方均有权向甲方所在地有管辖权的人民法院提起诉讼。 

第十六章 联络与协调

双方有责任和义务保持双方的联系和履约过程中的协调。

双方有关人员签署的书面联系文件（而不是口头承诺）才能作为有效的凭据。

双方的工作语言为中文。

为协调合同有关各方的工作，双方协商同意合同签订后一个星期内，在中国境内举行一次运输联络会。会议地点由甲方根据情况确定，乙方应派员参加。在项目执行过程中，甲方可根据实际情况，随时召开协调会，乙方应派员参加。

第十七章 合同生效和合同期限 

17.1 本合同在双方法定代表人或其授权代表签字并加盖单位公章（或合同专用章）后即时生效。

合同期限：合同生效起到全部货物运输完成、合同款两清后终止。如因不可抗力使合同部分或全部终止，双方将在30日内对已经完成的那部分合同责任进行清算，以便解决合同终止后的善后事宜。  

第十八章 其他 

双方都不得将合同有关的内容泄漏给第三方。

合同规定了合同双方的全部责任和义务。合同执行期间，双方代表书面签字的补充条款或协议，都是合同的组成部分。任何一方授权代表对合同内容以书面形式提出变更、修改、取消或补充建议，经另一方授权代表认可签字后生效，并成为合同的组成部分，与合同具有同等的效力。
合同正本一式三份，甲方执两份，乙方执一份。

未尽事宜双方友好协商解决。 
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