立共识 重实效 实现效益发展目标

各位同仁：

     2022年已经过去一大半了，又到了总结分析半年工作成效的时间了。刚才林总代表总经理室对上半年工作作了总结，对下半年工作也作了相应部署，关键是要能有效落地推进，见实效。财务部刘经理对上半年的经营数据作了分析。总的来说，上半年的营业收入同比是有增长的。但由于优化调整工作带来的效果还没显现，像毛利润率这种重要经营指标还出现了下滑，其它主要经营指标离完成全年任务目标还有较大差距。下半年，需要大家进一步建立共识，专注工作实效，努力达成效益发展的目标。同时，这次会议，按惯例组织了员工对公司存在的一些问题进行了讨论，对大家提出的意见和建议，公司都会重视和认真对待，会后将一一作出回应。总的来看，上半年，在一些具体工作中，老的问题还没有得到有效解决，也出现了一些新问题。有问题是正常的，但关键是我们要能及时有效的解决好问题。有些话，我也是在年年讲、月月讲，有些问题，还是在发生。针对上半年出现的一些典型问题，在这里我还是要再次重申一些原则和立场，希望大家认真对待并加强贯彻执行：

要始终围绕解决好效率和效益问题开展工作
效率和效益问题是一个公司得以生存和发展的根本性问题，公司所有的管理方式和工作手段，其出发点和落脚点都是围绕这两个根本性的指标开展的。管理方式好不好，工作方法有没有用，最终还得看效率和效益这两个指标好不好。也就是说，一切方式方法都只是手段，效率和效益才是我们工作的目的。我为什么要来着重阐述关于手段和目的之间的逻辑关系呢，是因为现阶段我们有些同仁，在具体的工作中，对这个逻辑关系的认识有些迷失，或者说产生了一些偏离，进而导致了很多矛盾和问题，尚不自觉。比如说，关于“沟通”这个老大难的问题。在沟通过程当中，我们有些同仁有时总不自觉地去纠结对方刚才的方式方法上是不是有问题，关注点最后慢慢全转移到方式方法上去了，而不去关注沟通本身的目的：问题解决了么。这个落脚点不牢牢把握住，一切努力或好手段都是徒劳的，也将失去任何意义。又比如，我们在面对客户的服务工作上。目的是为了解决客户需求，让客户满意，赢得客户信任，最终获取客户带来的利益。而不应去纠结客户提出的问题难不难缠，交流的过程费不费劲（有句营销词说得好：客户虐我千百遍，我待客户如初恋。这句话之所以说得精辟，是因为它抓住了问题的本质，抓住了目的。我们相对于客户来说，就是甲方乙方的关系。我们的目的很明确，就是为了赢得客户获取利益，其它的过程不应去纠结）。同样的道理，从经营的角度来说，公司任何的管理措施和方式方法，最终的目的是为了提高运营效率，获取最大的经营效益。大家的工作干得好不好，方式方法有没有效，最后要经过效率和效益这两个指标来衡量和评价。对于企业管理来说，当汇报工作成绩时，我们总不至于向董事会说：我们付出了很大艰辛，想了很多办法。现在公司氛围很好，员工之间很融洽，就像一家人一样很和谐，一定会有未来，但目前就是亏损不赚钱。董事会一定会认为刚才是不是耳朵出毛病了。反过来说，老板平时对员工态度很和蔼，像对待兄弟姐妹一样很随意。你工作做得好与坏也不太管你，从不严格要求你。到月底发工资了，老板说，这个月亏损了，公司没钱了，咱们不发工资了吧。你肯定会说，老板你玩呢！当然，在这里我要澄清一个问题，我怕人抬杠。我说这么多的意思，不是要让大家以后工作就不要讲究方式方法了。恰恰相反，我们开展工作应当讲究方式方法和良好的手段。因为好的方式方法和手段是达成目的和目标的基础，可以取到事倍功半的效果。我们要反对的是：把方式方法和工作手段当成目的，手段和我们的工作目的完全脱节，甚至是背离的，工作只停留在方式方法和手段上，而不去管目的是否达成。这种本末倒置的事情是要不得的。当前公司最重要最迫切的问题，对于公司管理来说，或是评价大家的工作成绩，一定要围绕效率和效益这两个目的来谈。希望各位同仁，要加强认识，注重工作实效。围绕效率和效益问题，制定和改进方式方法与工作举措，努力实现公司效益发展的目标。
要端正工作态度，保持积极心态

当工作中出现现实与目标存在差异的情况，上级或同级从而提出一些意见和要求时，作为当事人，最应该做的是，首先要虚心诚恳地接受意见，进而要按要求积极改正和行动，这本是再正常不过的日常工作逻辑关系。但公司一段时间以来，出现了一些很怪诞的现象。那就是有些员工工作没做好，甚至是做错了事情，还说不得。正常的就事论事指出问题来，就是接受不了，还要讲究方式方法才行。有点玻璃心，一说就感觉很委屈，还怀疑别人是在挑毛病，有逆反心理，越说心态越消极，甚至对着干。我们把这种现象叫什么好呢？有点像社会上说的“巨婴”现象，似乎长不大，已是成年人了，心智模式还停留在小朋友的阶段，不能履行作为职场人该有的行为规范。我们决不能做“巨婴”，我们是职业人，起码的职业素养要具备！当然，大多数人都不喜欢被人批评的那种感觉。我们虽然做不到闻过则喜的境界，但在职场中，错了就要改。或者说，出现问题就要正面解决，这是起码的职业道德和规矩。通常情况下，本职工作中出现了问题，主要责任应该在于己。凡事多从自身找问题，不应动不动就推卸责任和习惯从外部找原因。这才是一个优秀职业人该有的基本素质。俗话说，只要思想不滑坡，办法总比困难多。保持一颗积极心态，抱着有则改之无则加勉的工作态度，以取得良好工作业绩为目标，不断改进和优化工作举措，是我们作为职业人该有的态度。公司倡导“简单、高效、专注”的内部工作交流关系，强调就事论事，以解决问题为落脚点，不断提高大家的工作效率。坚决反对内耗，把时间和精力都浪费在一些无谓的扯皮上。内部做事都做不到简单和高效，可想而知，在对外服务上，客户良好的体验感又能如何保证。端正的态度，积极的心态，是做好工作的前提。

要强化结果导向的工作理念

结果导向原则是现代化公司的基本管理理念，也是公司一直遵循的基本工作原则。工作做得好不好，一定要看结果。就像我前面刚讲过的，要看是否达到了工作目的。公司的评价机制必须依照这个原则来考核和评价相关的人和事。公司或者领导满不满意，认不认可，不是关注你辛不辛苦，做了多少事情的问题，而是要看你做成了多少事情，有没有达成公司要求的工作目标和业绩。不能说我尽力了，已经做了大量的工作，没有功劳也有苦劳，至于结果怎么样，我不负责，公司业绩的好与坏，也不是我一个人能掌控的。我相信，这种工作思想逻辑没有哪个企业可以接受。业绩没完成，目标达不到，找理由谁都会，就是不想负责呗。每个岗位的责权利是对等的，每个人对本职的工作行为与结果负责，从而得到相应的权和利，这是企业运营的基本法则。我们有的同仁可能会说，这些理念在理论上没问题，但在实践中比较难做到。这也正是我要说的目前真正的问题所在，是现阶段我们公司主要问题的症结所在。这个症结的主要问题就在于公司各层级的管理者。如果各负责人首先没有按照公司根本的计划任务和目标，制定出匹配的合理科学的岗位责任绩效考核办法，拿出来的考核指标都是些避重就轻的日常事项，或者对应该做到、必须做到的日常事物性指标拿出来大考特考，而对那些需要努力才能达到，与完成公司任务目标密切相关的关键核心指标，就避而不考，或者占比很小，象征性的考核一下。这样做的后果，最终就会导致一个荒诞而自相矛盾的现象：员工都是合格称职的，甚至是优秀的，而公司的经营结果却是差劲的。就像这次员工讨论环节中提出的问题，有些员工连自己的岗位职责都不太清晰，员工都不知道要干哪些事？干成什么样？才符合公司要求，那还怎么去以结果为导向进行管理呢？！或者即使是有了好的规则和机制摆在那，却没有认真地去执行，结果导向原则也是一句空话。还有，如果管理者本身的思想认识高度就不够，何谈让普通岗位员工来遵守这个原则和实现工作目标。希望各级管理者好好总结和反思这个问题。方向定好了，制度机制也有了，接下来最关键的问题就是我们的干部。这是毛主席说过的一句名言。公司一定要强化结果导向的工作理念，这是实现公司效益发展的根本途径，也是减少内部无谓的猜忌和消耗的有效手段。
要加强执行力文化

没有执行力，一切都是空谈。执行力是一种能力，更是一种态度。商场如战场，闻令而动，令必行，行必果，令行禁止，使命必达的执行文化，是确保公司在激烈的竞争环境中立于不败之地的重要法宝。为什么说，现在社会上，一般采用军事化管理模式的企业，公司的效率就高，业绩往往也很好，因为军队是执行力最强的组织。一旦公司做了决策的事情，就不能有个人的立场问题，只有如何想法设法执行到位和达成目标的问题。我们要努力做到：政策目标一旦确定，全体同仁就要心往一处想，劲往一处使，形成强大的战斗力，才能赢得一个好的结果。
要加强制度化、流程化、标准化建设工作

制度化、流程化、标准化建设是解决工作差错和效率问题的有效手段，也是防止“跑冒滴漏”问题的重要抓手。我今天就先拿一个录系统的工作来作说明。录系统的工作至今都是一个老大难的问题，在系统数据的及时性、准确性与完整性上表现得尤其突出。如果这项工作没有建立制度化、流程化和标准化的管理方法，那这个老大难问题就会长期存在，好与坏全靠每个岗位人员的基本素质来决定。只是成为焦点问题还是出一些细小问题的差别。首先，录系统时是凭什么录，凭证依据是哪些，要素组成是否统一，什么时间录，有没有审核的环节，有效评价的工作指标是什么等等？这些都应具体而明确。形成工作规范和制度，设置具体的操作流程，要求每个岗位人员在录系统时都必须遵守。通过实际操作不断完善和固化这些制度和流程，并指导每一位岗位人员平时的录入工作。这就是制度化、流程化、标准化的管理范畴。只有这样，这项工作才不会因为小李或小王等个人的基本素质和做事风格而出现问题。我们在考核评价录单人员工作时，就会有更多的抓手和推手，而不只是干巴巴地简单化地要求其达成及时性、准确性和完整性的工作目标。我们不能干傻事，费老大劲好不容易把业务做回来了，结果就因为录系统时漏录了项目，一些活就白干了（漏收客户钱，客户不会感谢你的，只能说明你管理有问题）。现在市场上竞争如此的激烈，内部挖潜显得尤为重要，从管理上要效益就显得如此的迫切。另外，在对外报价的工作上，也要加强规范化管理工作。一张报价单就能看出一个公司的管理水平，不服不行。我看一些同行的报价就很有水平（比如我看过一个海运仓单报价，非常的细）。回过头来看我们的报价单，还是显得比较简单粗放。想高收不太可能，市场行情价目摆在那，该收的又没体现，最后要么导致吃亏，要么引起纠纷。这方面，我们还需要进一步的分门别类和细化报价项目。我们从事的本是靠“搬砖”式的服务赚取那么一点微薄收入。有时候还显得“财大气粗”样的，这个服务不好意思收，那个项目也实报实销，结果一大堆人忙活了半天，一点价值体现都没有。建立制度化、流程化和标准化的管理方法，各个环节都不得随意处置，个人更不得随性更改标准。这是提高公司管理效能和防止一些环节出现“跑冒滴漏”问题的有效手段。希望各级管理者，勇于承担起责任，把这项工作抓早抓实。
要加强自我学习和培训工作

一个公司的成败，往往取决于整体员工队伍的素质。个人工作成绩的好与坏，关键就在于个人。没有人天生就是优秀的，什么都会的，都是靠后天不断通过学习和成长，才成为某方面的能手或人才。一个人不善于学习，固步自封，还会显得自以为是，迟早会被时代和社会淘汰。干工作更是同样的道理，我们要在干中学、学中干。特别是当不能胜任所在工作岗位时，更要加强学习，多读书。只要你愿意提升自己，现在什么方面的书籍都有（销售技巧、客户管理、团队建设、效率管理、仓库管理、财务管理、领导力等等方面，都是可以通过学习，从而推动能力提升的。自己觉得哪方面知识欠缺就专注哪方面学习，怕就怕你只是想得过且过、混日子过，不想改变自己。有时间就知道玩游戏、游手好闲的，那就谁也没辙）。不学习就容易思想僵化，工作方法老套，头脑简单不灵活，知识不足还不自知。工作上出了问题，最擅长的就是怨天尤人，不愿从自身找问题。这都是能力低下，又不善于学习的结果。学得多，懂得就多，所谓见多识广，经常学会总结和思考，融会贯通，自然办法就多，工作也就会得心应手。有时看起来是难题，通过一些方法就能迎刃而解。公司关于自营货车管理的改良方案，就是一个很典型的案例。车还是那部车，业务还是那些业务，只是换了种经营管理模式，就使得原来似乎解不开的困结，一下就让长期亏损的状态出现了双赢的局面。现在公司盈利有保证，员工有利可图也有积极性。培训工作方面，下半年一定要抓住一些薄弱环节，特别是经常出问题的领域，要制定针对性的培训方案。像一些应知应会的专业知识、管理制度、操作流程和工作规范，要加强培训。让每一位岗位员工都要熟悉和掌握，并在工作中认真遵照执行，努力减少工作差错，提高工作效率。
要打造团结、紧张、活泼的共事氛围

同事间的工作关系和氛围，是公司文化的一部分，也是影响公司各方面最重要的一部分，关系到士气和效率问题。我们要坚持准确的工作关系和健康的同事关系。同事间要相互尊重和帮助，工作上要互相“搭台”，而不能互相“拆台”；出了问题不要“护短”，而要积极“补短”；面对工作任务和难题，要相互支持和帮助化解。共同树立强烈的工作责任心，增强完成任务的紧迫感。努力打造团结友爱、紧张活泼、专注高效的共事氛围。

同仁们！幸福生活是要靠我们努力奋斗才能得来的。我们要咬定目标不放松，正视自身不足，加强自我学习和提高，不断增强解决问题的能力和本领。对上半年出现的一些问题和短板，要抓住关键和本质，不断改进方法，制定有效措施，以结果为导向，注重工作实效，为顺利达成全年任务目标而努力奋斗！

