凝心聚力 踔厉奋发 共创共赢发展新局面
各位同仁：

时间过得真快，一晃四月份都已经过去了一半。本次会议按公司的过往惯例，本来在农历新年前就应该举行，由于众所周知的疫情原因，就安排在今天与2023年一季度分析会合起来召开。刚才，财务部刘经理对2022年度公司的经营数据及2023年一季度的经营数据作了简要分析。可以说，两个经营数据的直观完成情况都不容乐观，当然，我们也不必悲观，我认为这也不全是坏事。常言道，胜败乃兵家常事，只要我们能够从中总结吸取经验教训，找出短板，改进措施，明确方向，我们就一定能够再次走向胜利，重开分享喜悦的庆功会。大家对此要抱有必胜的信心！接下来，我首先对2022年度工作作简要回顾，其次，对2023年一季度经营工作做个简单的点评，最后，重点对2023年的一些重要工作提出要求。

2022年，在疫情形势反复多变、西方国家对中国的发展围追堵截、全球供应链脱钩断链的喧嚣此起彼伏的这样一个经济大环境下，公司围绕高质量效益发展目标，勇毅前行，不断进取，努力争取了最好的结果。我们着重做了以下几项工作：一是围绕“效益”和“效率”两大关键指标，强化“降本增效”的管理理念，进一步加强了内部规范与外部挖潜工作。二是我们将供应商管理工作正式纳入重要管理范畴，进一步从管理上要效益。三是进一步规范业务报价格式及各项审批流程，防止“跑冒滴漏”的情况发生。四是花重金不断优化信息化系统建设，努力提升工作运行效率。五是以客户为中心，力行“服务第一”的理念，不断增强客户的服务体验感。六是遵循市场规律，充分授权基层，采取灵活的业务政策，不断开拓新业务。七是推行“自营车”承包责任制方案，调动各方积极性，形成共创共赢的良好局面。这些工作的开展，有力地促进了公司平稳有序地朝着年度计划目标向前发展。虽然，全年总体经营结果没有完成年初计划目标，但工作中还是有可圈可点的工作亮点。等会，我们还将隆重表彰2022年度工作成绩突出、业绩达标的一些优秀代表。希望全体同仁以优秀为榜样，人人争先创优，为公司发展贡献出自己应有的力量！在此，我代表总经理室，对全体同仁围绕全年任务目标所展现的拼搏精神及付出的艰辛努力表示衷心的感谢！

2023年一季度的经营数据表现不如人意，任务完成进度与计划目标差距较大，营业收入同比也有较大幅度的下滑。但报关单量继续延续同比上扬的态势，仓储配送业务恢复了增长态势，扭转了从去年下半年开始的一路下滑趋势。希望各业务单位，特别是市场部，要紧盯计划目标，研究市场变化，突出公司优势，定位目标市场，抓住关键项目，努力达成业务发展任务目标。

2023年的年度主要经营计划指标早已明确和下达：全年营业收入计划目标为2000万元，业务毛利率控制在35%以上。稍后，公司将与各业务单位签定目标责任状。希望各单位认真履行诺言，立了军令状，就要全力以赴，以不达目标誓不罢休的决心，想方设法的完成计划任务。今年，公司将继续高举“效益发展”的大旗，调动一切积极因素，团结一切可以团结的力量，凝心聚力 踔厉奋发 共创共赢发展新局面。下面，我就今年的一些重要工作提出具体要求，供大家对照执行。
找准工作锚点，落实效率和效益发展目标

    公司经营管理工作要始终围绕效率和效益这两大关键指标开展工作。大家要学会把工作任务和目标分解成可行动、可落实、可检验的具体工作举措和日常工作行为。就像攀岩和面对一座陡峭崎岖的山脉一样，普通人是没有超能力或拥有神奇的力量可以直接飞跃上去的，但善于攀登者总能寻找到或规划起一个个可供登攀的锚点，一步一步向前登攀，直至登峰达顶。面对复杂的工作任务和关键核心的工作目标，只是望“峰”兴叹不行，在困难面前徘徊、望而却步更不可取。有时候解决问题真没有那么难，难得是我们固步自封的工作理念和根深蒂固的畏难情绪，一旦找到了行之有效的方法，一切问题都将迎刃而解。有关效率与效益指标的要求，公司对各个部门和岗位都有明确的工作方向和指引。当然，艰巨的任务和目标，从来也不是一蹴而就的。我们要做的，就是要善于和主动把重要工作和关键任务分解成一个个可操作的日常工作行为，努力设计出解决问题的工作锚点，一步步向着工作目标迈进。而不要总被问题推着走，处处陷入被动局面，碌碌无为，无所作为。有时被上级追责了，却反过来还心生抱怨或推卸责任。这往往就是一个人的工作业绩好与坏、优秀和平庸的根本问题所在。
加强供应商优化整合工作

供应商优化整合的工作，去年就列入为公司降本增效的一项重要工作。但目前来看，这项工作开展的还不够理想。有些相关责任部门，对这项工作，还是认识不足的问题，没有上升到公司要求的高度。最后的结果，就是办法不多，成效不明显。其实，这个问题的症结，就在于，只要当事人稍微改变一下对供应商的认知和定位，这个工作就能得到很好地解决。过去我们对供应商的定位，主要考虑的是有没有、能不能协助我们为客户服务的问题。现在我们不但要考虑有没有、更要考虑好不好的问题。也就是说，我们要把供应商的筛选工作作为核心工作来抓。定位和新要求变了，那我们的工作理念就要跟着转变。我们不能满足于找到供应商，或者习惯依赖于现有合作的供应商。工作止于此是解决不了“好”的问题的，达不到公司的新要求，工作就不能算合格，工作成绩就会打折扣。今天，早就是信息爆炸的时代了，一切都变得越来越透明，解决这方面的问题也越来越便利了，只要稍微花点时间和心思，以前还要靠所谓的人脉和资历积累获得的资源，现在只要在网上动动手，那真可谓叫一个“信手拈来”。退一万步讲，既然公司把这项工作列为重点事项，即使要花很多时间和精力来解决这个问题，有关责任部门也必须责无旁贷，认真面对，全力以赴地来解决这个问题，而不能对这项工作听之任之。还是那句话，对问题的认识到位了，始终与公司步调保持高度一致，思想观念通了，做什么都是对的，要是指导思想就错了，只会越做越错。供应商优化整合工作一定要围绕降本增效这个主题来推动和落实。既要有效益上的硬指标要求，也要有流程上“优中选优”的甄选环节。现在靠暴利发展的行业越来越难了，特别是像我们这种物流服务行业，一定要靠管理才能出效益。稍一粗放经营，就会落个入不敷出的结局。

扎实做好专业化、系统化、流程化管理工作

   推行专业化、系统化、流程化管理是我年年都讲的话题，也是我们防范安全责任事故、提升工作效率和提高客户服务满意度最有效的解决办法。“专业化”的普遍定义是指一个普通的职业群体在一定时期内，逐渐符合专业标准、成为专门职业并获得相应专业地位的过程。这里有几个关键词：专业标准、专门职业、专业地位、逐渐的过程。我们在座的每一位人员，按照“逐渐的过程”的这个工作逻辑早已都是专业化人士了。但在日常工作中，很多时候我们做了很不“专业”的事，才造成了工作效率低下、客户服务体验感差、责任事故频发的“险境”。我们往往只有专门职业，却没有专业标准和专业地位。东泰公司成立12年，有些岗位人员也标榜自己从业过多少年，但充其量只能说有这个从业经历，谈不上有多少专业资历。理解了专业化的涵义，明白了自身的短板，各个部门就应当要有针对性的力补相关工作短板。认真组织岗位员工学习和制定符合职业要求的“专业标准”，不断夯实自身的“专业地位”，努力形成鲜明的东泰特色，并树立起优良的行业品牌形象，从而打造公司强大的竞争力。“系统化”管理的概念是指公司是一个有机整体，各要素相互连接、功能上相互作用，并形成统一模式，体系中诸要素之间互相依赖，和谐共存。公司整体就像一个系统，我们要运用系统思想和系统分析方法来指导管理的实践活动，解决和处理管理的实际问题。系统化管理，就要求我们要认识到每个部门是一个系统，同时也是公司更大系统中的子系统。所以，我们考虑问题、分析问题，就应从整体角度来认识问题，以防止片面性和受局部的影响，甚至落入“按下葫芦浮起瓢”的管理窠臼。同样，在具体工作当中，每个人的所作所为、一言一行，都将影响着整体，所以，我经常讲，在公司我们都是有角色身份的人，应当各负其责、履职尽责，公司才能协调运转。一方面，面对利益冲突时，思想不能狭隘、片面和钻牛角尖，另一方面，“冲锋陷阵”、履职担当时，又不能掉链子，要自觉朝着共同目标加油使劲。“流程化”管理是指以流程为主线的管理方法。强调以流程为目标，以流程为导向来设计组织框架，同时进行业务流程的不断再造和创新，以保持企业的活力。在流程的情况中，狭隘的观点是无济于事的。每个人只关心他自己的责任是不行的，不管这些责任完成得多么好。流程的工作就要求每一个有关的人员都向着一个共同的目标。可以说，公司这些年出现的责任事故，大部分原因是没有真正实现流程化管理。有了流程，单个环节犯错就会立马被下个环节发现并纠正过来，除非这个流程环节上的所有人都在玩忽职守、不负责任。我今天在这里比较详细地阐述了三大管理方法的涵义及其重要意义，希望能给大家有所启发。会后，特别是各部门负责人应当在工作中加以对照梳理，认真推行三大管理方法，努力让各项管理工作更有起色，全力达成公司各项任务目标和要求。
建立常态化沟通联络工作机制

    重要事项落实情况无商讨反馈环节、部门间需协调处理的事非到紧急不去处理、上级交办的事情不问就如“石沉大海”、员工的思想动态平时无人问津等等。这些事情的出现都是公司的沟通联络工作机制有问题，甚至可以说，我们有些部门根本就没有规范的沟通联络工作机制。有些人的潜意识里，就是要等产生了实质的问题才沟通，事情到了“火烧眉毛”的状况，才四处找人救急，这些想法和做法都是要不得的。公司要建立规范的常态化沟通联络工作机制，对工作上的一切问题要尽早介入，把矛盾消除在萌芽之中。打个不恰当的比喻，像治病一样，最重要的是治未病。而不是等到有病了才重视起来，到那时花的成本更高不说，甚至有些病可能已经无法治疗了。上下级之间、部门之间、工作相关的同级之间，要有个比较固定的工作沟通联络时间表。常态化工作沟通联络的频率是一周、半月还是一个月内必须有一次？可以因地制宜，按情而论。内容可以是指导工作、汇报工作进度、总结商讨问题、调查研究、征求意见、谈心等等主题。我举个找员工谈心的例子，作为合格的管理者，一个月里至少要找一名下属员工进行谈心一次，了解其工作状态和思想动态。反之也成立，员工也可以定期主动找领导谈谈心，让上级知晓自己的工作生活状况，或寻求上级给予一些支持和帮助。这样做的目的，首先，肯定会有利于大家更好地开展工作，其次，能促进相互间的信任和团结。希望各部门包括分管领导，认真思考这些问题，在日常工作中，努力抓好常态化沟通联络这项工作机制，促进各项工作顺利推进。
以结果导向原则优化激励考核机制

     一个公司的发展活力和动力，设计出科学合理的激励考核激励机制至关重要。结果导向原则是大家最容易普遍认同的考核评价依据，也是公平的原则。个人工作的好与坏，要看对公司的贡献大小，要成绩说了算、业绩说了算。分配利益时，总不能说，我没有功劳也有苦劳，或者说每个月都入不敷出了，能不能给我多分点？同样的工作规则和业务政策，有的人能赚到钱，有的人却挣不到钱，这个更应该向自身找原因，而不是总想从公司内部攫取些利益。否则，这就好比是竭泽而渔、杀鸡取卵、“挖社会主义墙角”的行为，是行不通的。可能有些人会说，工作中我使出了浑身解数，为了公司尽心尽力，但结果不尽如人意，能不能鼓励支持一下？作为管理者，我只能说，我可以同情你，但不能同意你，否则，这就有失公平，就不称职。所以，在这里我也要对那些抱不同看法的人，说声抱歉，不是我抠门，或者说我不懂变通，这是涉及公共利益分配原则的问题，赋予我的职责不允许我这样做。反过来，我们要更多从自身找原因，不要一碰到困难，就想法设法来寻求改变内部的公共规则。大家的目标是统一的，我们要一致对外，这才是团队该有的良性准则。要向外部市场谋利益，要把利益蛋糕做大，大家才能分得更多利益。当然，即使利益蛋糕大了，仍然要遵循结果导向原则来论功行赏。有句话讲得好，永远不要尝试叫醒一个装睡的人，成年人的世界里，只有撞到南墙才会愿意改变自己。所以，我也不想再苦口婆心、疾言厉色地讲大道理。有时候我自己都自嘲：知我者谓我心忧，不知我者谓我何求，所谓“刀子嘴、豆腐心”还真不能用在职场上，我这又何苦呢？！每次把自己急的够呛，既不能解决好真正的问题，又破坏了要保持表明一团和气的氛围。当然，这是我个人性格的问题，今后我努力尽量加以克服。我们依章治司就好，建立规则，按规则办事，让机制发挥应有的作用。奖优罚劣、尊贤尚功的规则机制，是公司得以发展的有力保证。
以责权利对等原则强化问责制

    大家都知晓一个道理：身在其位要谋其政。我们不能做尸位素餐的事。公司是按照责权利对等原则，为了共同目标，分工协作的一个利益团体。作为团队的每位成员，对所承担的岗位都负有其相应的责任。守土有责，履职尽责，也是起码的职业道德。有行为能力的人，要对自己的人生负责，要为自己的过错买单，这个道理人人都懂。作为一个团队成员，因自己的工作过失，给团队利益造成了损失，若不愿承担负责，那就要侵犯其他成员的利益，我相信没有人会答应。同样的道理，如果团队成员中有人在干偷奸耍滑、损公肥私的事，每个成员都有义务站出来制止，因为那也是在侵害你的利益。有的同仁可能会想，这不关我事，是领导的事，是老板的事。领导也好，老板也好，也只是团队中的一份子，他们不是救世主。公司没了效益，他们也是变不出来的，最终买单的还是每一位成员。特别是对负有如实记录、审核和管辖责任的岗位人员，如果对那些弄虚作假、侵害公司利益的行为不作为，不忠于职守，那就等同于同流合污，那就是失职和不称职的表现，必须要追责问责的。责权利对等原则，还要求处于什么样的职位就要承担什么样的责任。不能论待遇时就要求拿高职位的，论承担责任时就推三阻四、拈轻怕重的。作为一个利益共同体，任何人的不作为，都是对团队其他成员的“谋财害命”（鲁迅先生说过：浪费别人的时间，就是谋财害命）。我想，只想获得利益，不想承担责任，世界上应该没有这样的美差。我们以责权利对等原则强化问责制，目的就是为了相互监督，相互促进，不偷懒、不耍滑、不掉链子，共同锻造高绩效团队。归根结底，最终受益的还是每一位团队成员。
加强人才建设和有效培训工作

事业都是靠人做出来的，公司始终秉持“人才兴司”的理念。围绕人才建设工作，公司一直在寻找理念相通的合作伙伴，努力塑造“求贤若渴”的形象，全力打造尊重人才、依靠人才的治司氛围。一方面，我们要从外引进与公司发展相匹配的高质量人才，另一方面，我们要大力培养跟得上发展形势的内部现有人才。今年的培训工作，我们要更加注重培训效果。特别对应知应会的专业知识、内部操作流程规则等方面，各部门要强化培训，尽早实施。授课老师要精心备课，培训时间要选择集中充裕时段，让培训工作扎实有效，杜绝搞形式主义、走过场。广大同仁要积极配合参与培训活动，同时，要加强自我学习，不断提升解决本职工作的能力，努力提高自身的工作绩效。

同仁们！良好的福利待遇是需要我们每一位成员都为之付出努力的。只要我们团结起来，相互协作，强化责任担当，多想办法，少找理由，就一定能够创造出优良的业绩，收获丰硕满意的果实。让我们凝心聚力、踔厉奋发、共创共赢发展新局面！
