强基本 开新篇 团结一心创佳绩

各位同仁：

刚刚过去的2024年，是公司发展进程中又不平凡的一年。在外部经济环境总体下行的趋势下，公司围绕“降本增效”“合作共赢”的发展主题，团结一心，齐心协力，不畏艰难，积极作为，取得了较好的发展局面。刚才，财务部刘经理对公司2024年度财务经营数据进行了分析，尽管，我们没有完成年初制定的计划任务目标，但在公司组织架构和人员编制数基本保持未变的情况下，我们取得了业务收入同比增长28%的好成绩，这个业绩，即使是横向比较，与坪山综保区内的同行相比，也是值得点赞的。这是靠每一位东泰人矢志拼搏得来的结果！在此，我代表公司总经理室向兢兢业业、任劳任怨的伙伴们表示崇高敬意和衷心地感谢！我充分相信，在接下来的2025年，我们在“强基本 开新篇 团结一心创佳绩”这一发展主题的牵引下，一定能够“百尺竿头更进一步”，夺取东泰发展新的更大的胜利！下面，我对2024年经营发展工作作一下总结，并对2025年经营发展工作作重点部署。

一、2024年工作总结

2024年，公司定位为“二次创业”的开局年，也是东泰发展历程中“破茧成蝶”的关键之年，公司在经过内外部矛盾与问题交织的重重洗礼下，特别是经过经营班子大调整后，一个更加坚定自信、团结有力的领导班子，在合作共赢的理念下，团结和带领全体东泰人心往一处想、劲往一处使，相互协作，攻坚克难，谱写了东泰发展的新篇章。这一年，我们工作中主要有以下几个亮点：

工作亮点

业务发展逆势增长

2024年，受整个大环境影响，经济下行的趋势是比较明显的。各行各业表现都不太景气，我们听到最多的一个词，就是“太卷了”。公司所处的坪山综保区内，仓库空置率也创了新高，比疫情那几年空置率还高，传闻有些同行拖欠几个月工资发不出来，也是见怪不怪的了。反观东泰，这一年我们几乎都是满仓的运营状态，运作部和仓储部的同仁们，加班成了常态，我们甚至在9月份的一天创下了超50台车的历史最高作业记录。由此，我们也可以切身得出一个体会：做得好与不好，真不能完全去怨大环境，应该从自己身上多找原因，才是该有的积极态度。总之，东泰业务收入取得了较大同比增长的成绩值得点赞。

向心力与凝聚力增强

一个公司有没有发展力，就看她的团队协作能力强不强，这也是一个公司得以持续发展的制胜法宝。做企业，没有人可以当“独行侠”，可以凭一己之力包打天下，特别是像我们这样做服务的行业，靠的就是团队的协作能力。通过前年的大调整，公司首先有了一个团结有力的经营班子，及时扭转了正要渐渐滑向“人心不齐，负能量爆棚”的危险境地，团结带领全体同仁奔向“心无旁骛、聚焦发展、合作共赢”的美好前景，这再次证明，团结就是力量！2024年，我们欣慰地感受到：嚼舌头扯闲篇的少了、认真干事的多了，抱怨发牢骚的少了、积极想办法的多了，推诿扯皮的少了、任劳任怨急业务所急的多了。正是因为我们团队的向心力、凝聚力变强了，我们才能取得这样一个不俗的成绩。

降本增效工作有了实质性效果

降本增效工作，这几年，我们基本上每年都提。2024年，公司特别强调了要在增效上发力。我们在努力控制好各项成本的情况下，争取了更大的发展成绩。一是人员编制数在与2023年基本持平的条件下，我们的业务收入赢得了29%的增长率；二是在没有大面积扩仓的情况下，仍满足了客户两位数增长的需求，使仓库周转使用率得到大大提高。

资源整合工作成效显著

    资源整合能力是公司的核心竞争力。在总经理室的全力推动下，资源整合工作有了很大的起色，供应链一体化服务能力进一步提升，进出口服务链条不断向纵深延伸。2024年，公司与多家深耕俄罗斯市场的物流服务供应商达成了战略联盟，与粤俄跨境贸易公司结成伙伴关系，与小笋供应链公司达成战略同盟，并在此基础上设立了东泰福田分公司。此外，公司还与深耕美线市场的一级货代公司及海外仓供应商达成了战略合作意向，再加上公司在东南亚专线积累的实操经验和特种柜优势项目的上马，公司已经为走出坪山、实现业务跨越式发展，做好了充分的服务承接能力，形成了一定的国际物流差异化服务竞争优势，为2025年公司业务发展的腾飞，奠定了坚实基础。
发展架构更趋完备

    实现供应链一体化服务管理是公司的战略发展目标，业务走出坪山是实现这一目标的基本路径策略。这几年，我们一直在寻求更好的走出坪山的发展路径，一些新兴业态的出现和行业一些热点市场的兴起，催化了实现这一策略的迫切性。国际货代及海外仓业务自然而然地就提上了公司大力发展的日程。也许是缘分，我们与正在寻找可靠发展平台的石经理一拍即合，国际货代部于2024年年末正式成立。这标志着，东泰走向进出口一体化服务管理目标的发展架构拼图，又完整了一块。
管理活动扁平有效

    让听得见炮火声的人指挥战斗，这是公司一直以来倡导的管理文化。公司致力于管理扁平化，在简洁管理上下功夫，追求管理的简简单单、消除内耗，从而提升管理效能。总经理室充分放权和授权，一方面可以让日常工作中出现的问题得到及时快速解决，防止问题产生拖延和堆积现象，避免贻误战机；另一方面，也可以促发各级管理者的积极性和主动性，锻炼处理相关问题的能力。希望各级管理者要不断提升自身管理水平，不仅要敢于管理，主动担当，更要善于管理，妥善解决好所辖职责范围内的各种问题，共同促进公司管理文化氛围简练而高效，让各项工作更好地协调运转起来，让公司的管理活动更加顺畅和高效。

品牌影响力进一步提升

2024年工作会议上，我们强调了要加强品牌建设，始终坚持诚信经营原则，不断增强过硬本领，提升客户服务水平，努力把“东泰”这块金子招牌越擦越亮。过去的一年，无论是从客户还是同行那里，我们听到的多是些赞扬声，对公司抱有满满的信任和安全感。这是公司长期致力于品牌建设的结果，我们要倍加珍惜，不断提升品牌影响力。

2024年的工作亮点，我刚才已经说了挺多，接下来，我们也来谈一下做的不足的地方。

工作不足

业务发展没有完成年初计划任务目标

专业、服务态度与效率应进一步提升

安全责任事故仍有不断发生
执行力文化有待加强
跨部门沟通仍不顺畅，本位主义较严重
这几点不足，大多数还是些老问题，由于时间关系，我在这里就不展开讲，希望伙伴们一定要认真总结，克服短板，努力整改，争取在新的一年里做得更好。
  二、2025年重点工作部署

2025年是公司发展进程中展翅高飞的一年，我们将围绕“强基本、开新篇、共创共赢”的发展主题，更加紧密地团结起来，同舟共济，紧盯发展目标，干字当头，奋发有为，努力把各方面积极因素转化为发展实绩。

今年，我们把主营业务收入计划任务指标确定为1500万以上，业务综合毛利率要达到35%以上，这个指标与去年是持平的，主要考虑要把主营业务做强做优；新业务领域-国际货代业务收入计划任务指标确定为700万，综合毛利率达到20%左右，考虑到这是公司新开发的业务领域，这个指标数应该算是定的比较保守，如果一些项目能顺利落地，我相信很快就能完成任务，让我们怀揣期待，积极作为，共同迎接业绩突飞猛进的局面早日到来！下面，我就今年的一些重点工作，提以下几点意见：
全力以赴加快业务发展

    发展始终是我们各项工作中的头等大事。今年，我们要紧盯发展目标，完善各项举措，落实各项抓手，干字当头，奋发有为，不断增强协调联动，坚决消除本位注意思想，形成抓工作落实的合力。全体同仁要进一步统一思想，想业务所想，急业务所急，把行动聚焦到落实业务发展目标上，有利于业务发展的事放开干，不利于业务发展的事避免干，同心协力，全力以赴地加快业务发展。
加强人才建设，实施优才计划
    今年，在人才建设方面，我们仍然要走“精兵强将”的策略，大力实施优才计划。在引进和选拔人才工作中，能力与态度的比重，能力方面要占大比重。为了更好吸引人才，要适当拉大薪酬差距，让优秀的人才赚的更多，真正让“业绩论英雄”的政策导向落到实处。
加强基础管理工作，不断提升工作效能
    想要把工作做好，把效率提升上来，基础工作一定要做的扎实和牢靠，就好比建一栋漂亮的大厦，没有规划好的图纸和打下坚实的地基，是不可能建成的。我们的基础管理工作，就是要从工作基础和细节上入手。有些人做事不遵循规则，工作没有计划性，对公司要求的制度化、标准化、流程化充耳不闻，不认真学习和领会，做起事来凭感觉走，事到临头不手忙脚乱才怪呢，何谈什么工作效率，事情一多，不出状况就不错了。我们不能学无头的苍蝇，晕头转向，碰到事情就知道抱怨。工作任务越是繁重，越要讲究工作方法。今年，公司发展任务重，工作量肯定会加大，各部门一定要加强基础管理工作，不断提升工作效能。
加强执行力文化建设
    最近几年，执行力文化建设工作我们在年度工作会议上，强调的少了一些。主要是考虑到大多数同仁都比较自觉，对公司的一些规章制度，都能认真遵守。但最近一段时间，确实在一些制度和规则上有些同仁执行的不够好，虽然没有产生明显的不良后果，但这个风气必须制止。如果有制度不去执行，那还制定规则制度干什么？！当然，如果有些制度过时了，我们也要及时修正，但在修正之前必须执行。执行力代表一个公司的生产力。商场如战场，闻令而动，令必行，行必果，令行禁止，使命必达的执行文化，是确保公司在激烈的竞争环境中立于不败之地的重要法宝。
加强安全责任事故防范工作
安全责任重于泰山，这是我每年都要讲的话题。特别对于我们国际物流公司来说，有些涉及的问题是上纲上线的。公司这十几年来也有过惨痛的教训，虽然，年年讲、月月讲、时时提醒，但还是年年在发生。运作部和仓储部，这两个部门工作繁忙，工作容易发生差错，如果稍有不慎，一旦发生责任事故，轻则财产受损，重则就是上纲上线的大事故。我觉得，首先思想上，一定要保持警钟长鸣，要有时时放心不下的心态，如履薄冰的谨慎工作态度，对待每一个关键工作环节。其次，对待公司关于安全责任事故处理办法，要有一个正确认识。有的同仁，对这个办法不理解，归根结底是没有充分认识到安全责任事故及其后果的严重性。何况，公司的责任追究办法执行起来还是有点不痛不痒的，一些处罚就是象征性的。有些同仁可能心里在想，我都是为了公司利益，风险怎么也要个人来承担？试问，公司哪个人的工作不是为了公司利益，站在一个岗位上，就要为这个岗位负责，这是最起码的职责要求。有些同仁往往是在为了业务或客户追求效率的过程中发生责任事故，我们反复强调，在没有保障安全的基础上，什么利益和效率都是不成立的。希望各位同仁一定要认真对待这个问题，切实加强安全责任事故的防范工作，一旦发生了，就悔之晚矣。另一方面，也要有主动承担和担当精神，自己犯的错就要认账，否则，团队协作的局面就会不复存在。我相信，没有人会故意去制造事故，因为真那样的话就是犯罪了，都是因工作疏忽大意或不够专业引起的，但这些都是可以通过提升自身各方面的能力做到的。
加强新兴技术学习，推进AI赋能工作
   当前，我们正面临着复杂多变的发展形势，技术变革日新月异。这次中央经济工作会议也指出，要开展人工智能+行动，就像当年的互联网+一样，人工智能的兴起，将改变所有行业的发展模式，并将改变人类发展的进程。我们一定要了解AI、拥抱AI ,在具体的工作中自觉学会运用AI,推进AI赋能我们的日常工作。努力让公司的发展步伐紧跟时代形势，我们才能立于不败之地。特别是网络推广工作，应该首先立即行动起来，利用AI技术进行精准推广工作，让推广工作效能得到更进一步的提升。
扎实推进新业务领域发展工作
新业务领域发展工作是关系到2025年公司能否快速发展的大事，我们必须扎扎实实地加以推进。国际货代部要想办法尽快度过磨合期，尽早做好各项工作的计划和准备工作，主动与客服部和市场部加强联动，需要总经理室支持的事项要及时反馈和沟通。其它各部门要把扎实推进新业务领域发展工作列入部门的关键任务事项，积极配合，协调推动。通过2024年年底的准备工作，我们已经在资源、渠道和人员三大要素上，应该说，准备的比较充分了。我们选择的赛道也是差异化优势项目，目前从在市场上调研反馈来的信息看，是具备一定竞争力的。现在是万事俱备、蓄势待发，随时可以加入“战斗”的状态，我相信，有合作伙伴的大力支持，有各部们的协调联动，有市场人员的奋勇拼搏，我们在新业务领域发展中一定可以做到一鸣惊人、一飞冲天！

    伙伴们！2025年一幅大展宏图的画卷已经呈现在我们的面前，让我们更加紧密的团结起来，心里始终装作发展任务目标，干字当头，积极作为，主动承担，齐心协力，努力把公司推向一个欣欣向荣、蓬勃发展的良好局面，一起谱写绚丽多彩的发展新篇章！
