附件12 、诚信廉洁合作协议
一、前言
1.1.协议双方
深圳市特发信息光网科技股份有限公司市一家根据中华人民共和国法律成立的公司，公司位于中国深圳南山区粤海街道科技园科丰路2号特发信息港E栋，邮编：518057（以下简称为“买方”）
深圳市东泰国际物流有限公司 是一家根据 中华人民共和国 法律成立的公司，公司位于深圳市坪山区龙田街道老坑社区荔景北路3号海翔工业园A-2栋厂房301，邮编518118（以下简称为“供方”）
根据具体情况，买方及供方可统称为“双方”或分别称为“一方”、“另一方”。
1.2.生效日期
本《诚信廉洁协议》（下称“本协议”）经双方签署后生效。若协议签字日期晚于生效日期，双方确认，本协议的效力追溯至生效日期。
1.3.总则
为了保障双方在采购业务往来中的合法权益，充分体现公平、公正、廉洁、诚信合作的精神，抵制商业贿赂和不正当竞争，反对商业欺诈，在信任、诚实、坦率与正直的基础上构筑相互间的合作关系，双方特订立本协议如下：
二、定义
以下术语按英文首字母顺序排列：
2.1.“关联关系”（Affiliated Relationship）：是指公司控股股东、实际控制人、董事、监事、高级管理人员与其直接或者间接控制的企业之间的关系，以及可能导致利益转移的其他关系。
2.2.“关联供应商”（Conflict of Interest Supplier）：是指
(1)买方现职员工是供方的直接投资者；
(2)买方现职员工，在供方兼任职务；
(3)买方现职员工的主要亲属，是供方的直接投资者；
(4)买方现职员工的主要亲属，在供方工作或者任职；
(5)买方前员工，从买方离职后成为供方的直接投资者以及到供方工作或者任职。
三、行为准则
3.1.共同承诺
（1）双方应自觉遵守有关法律法规、规章制度中关于公平交易、廉洁自律、反对腐败的相关规定。
（2）加强对公司人员进行廉政教育，使其建立良好的职业操守和从业行为，自觉抵制不廉洁行为。在商务活动中发现对方存在违规、违纪、违法行为，应及时向监督部门或司法机关举报。
（3）严格遵守商业道德和市场规则，共同营造公平公正的商务交易环境。
（4）买卖双方的经济（合作）业务活动应坚持公开、公平、公正，不得对业务的相关信息进行隐瞒、虚报、作假等。
3.2.供方承诺及社会责任要求

（1）供方及其人员不得以任何方式贿赂买方人员，包括但不限于：
①以任何方式向买方人员馈赠“现金、有价证券及支付凭证”和“通讯器材、交通工具、非低值文化用品以及其他贵重物品”等。
②未经买方事先书面同意，组织买方人员参加以下活动，包括但不限于旅游、高消费娱乐、以旅游为目的在风景区召开的会议，但相关费用由买方承担的除外。
③利用代理商贿赂买方员工，例如通过所谓“咨询公司”等中介机构签署“咨询协议”，支付“咨询费”等方式，贿赂买方的在职或相关离职员工。
④向客户的客户及利益相关人行贿。
⑤相关法律法规明确规定为贿赂的行为。
（2）供方支持买方的诚信廉洁建设，若买方人员在日常业务过程中有索贿行为，供方必须拒绝，并向买方主管部门投诉。若供方对买方人员的索贿行为不拒绝、不申报，并满足其要求的，则该行为应视同供方的贿赂行为，供方应承担相应责任。
投诉渠道：
邮箱：sjb_tsjb@sdgi.com.cn
电话：0769-38939174
（3）供方应按买方要求主动申报：
①供方与买方是否存在关联供应商关系，不得发生关联交易行为。供方不得与买方员工或其亲属共同成立公司或允许买方员工或其亲属参股供方公司，达到使买方员工或其亲属从供方处获取不正当利益的目的。
②在参与项目投标时，主动申报供方与其他主体之间是否存在关联关系。
③供方与政府、买方特定客户之间是否存在特定关系（具体范围以买方通知为准）。

（4）在与买方的业务往来过程中，坚持诚信原则，至少做到以下几个方面：
①不将明知不符合双方约定的质量、技术标准的的产品、物料提供给买方。

②不向买方推广不符合行业发展趋势或不符合买方发展路标的产品、物料而不事先告知。

③向买方提供的文件、资料、数据、陈述和口头陈述等应保证真实、准确。

④严格遵守向买方做出的承诺、双方签署的合同、协议和备忘录，按时、保质、保量提供产品及/或服务；合理报价，不欺诈，不做不实陈述，不谋取暴利。

⑤不得串通、诱导、影响包括但不限于监理公司、监理人员在内的第三方怠于履行质量监督职责，不故意隐瞒应知或明知的产品或服务质量问题。
⑥禁止下级供应商向客户的客户及利益相关人行贿。
（5）为履行社会责任并确立市场成功地位，供方应遵循商业道德要求，包括：
①诚信经营：在所有商业活动中都应遵循最高的诚信标准。采取零容忍政策，禁止任何形式的贿赂、腐败、敲诈勒索和挪用公款行为。所有业务交易均应确保透明并应在供方业务账目和记录中准确反映。应推行监督和强化程序以确保符合反腐败法的要求。
②无不正当利益：不得承诺、提供、授予、给予或接受贿赂或其他形式的不适当或不正当利益。禁止范围涵盖为获取或保留业务、将业务指派给任何人或以其他方式获取不正当利益，以直接方式或通过第三方的间接方式，承诺、提供、授予、给予或接受任何有价值物品。
3.3.买方业务人员应遵守以下条款：
（1）不得接受供方及其人员的任何贿赂，包括但不限于以下行为：
①买方人员不得接受供方及其人员以任何方式馈赠的“礼金、有价证券及支付凭证”和“通讯器材、交通工具、非低值文化用品以及其他贵重物品”等。
②未经部门经理同意，买方人员不得参加供方组织的以下活动，包括但不限于旅游、高消费娱乐、以旅游为目的在风景区召开的会议，但相关费用由买方承担的除外。
③买方人员不得接受供方通过代理商实施的任何形式的贿赂。
(2)禁止关联交易行为，本人或亲属不得与供方成立公司或参股供方公司，从供方获取不正当利益。
（3）如发现供方有违反“供方承诺”的任何行为，应及时向买方上级部门或主管部门如实反映。
（4）买方对涉嫌不廉洁的商业行为进行调查时，卖方有配合买方提供证据、作证的义务。
3.4.社会责任“十条红线”要求：

(1)禁止使用任何形式的童工。
(2)禁止使用监狱劳动（包括使用监狱作为供应商或分包商）和强迫劳动（包括限制人身自由和扣留身份证明文件等行为）。
(3)禁止使用暴力、体罚、性骚扰、非法搜身和异性搜身等行为。
(4)禁止低于当地最低工资标准支付员工工资。
(5)杜绝任何重大火灾和爆炸事故发生。
(6)杜绝任何严重危及生命安全或健康的工作条件，更不能因此发生作业现场致命事故。
(6)禁止违法排放有毒有害污染物，包括废水、废气或废渣。
(8)杜绝任何媒体危机和严重群体性的负面事件，包括非正常死亡、集体劳资纠纷、群体性打架斗殴、集体中毒或其他群死群伤事件。
(9)提供一个安全和健康的工作环境，采取有效措施防止潜在的健康安全事故，防止在工作过程中发生的或引起的疾病，如传染病疫情导致集体性感染事件。
(10)禁止发生腐败和不诚信事件，做到“不行贿、不送礼、不关联、不弄虚作假、不偷工减料、不商业欺诈、信守承诺”，即“六不一守”。
四、二级供应商诚信廉洁管理
4.1.供方承诺将本协议中的要求至少通过协议或其他有效方式要求供方的下一级供应商（“二级供应商”）知悉并执行，确保买方有权对二级供应商就履行承诺书的情况进行审计。
4.2.供方承诺有能力采取必要及适当的措施确保二级供应商遵守本承诺书，供方将制定相应的行为规范明确对二级供应商的各项要求。此外，供方将以费用自担的方式对二级供应商进行包括但不限于，预防商业腐败、诚信经营为主题的培训。
4.3.对于二级供应商实施的有悖本协议的行为，供方承诺：
（1）供方将直接对买方依据本承诺书第5条“违约责任”承担相应违约责任；
（2）依据供方与二级供应商的协议、管理规则对二级供应商进行追责，包括但不限于，取消二级供应商的供货资格，减少份额，及/或要求其支付违约金。
违约责任
5.1.鉴于供方违反本协议将给买方造成难以估量的经济损失并可能给买方带来各种不利法律后果，供方或供方人员违反本协议中的任何一项或多项条款，供方将承担如下责任：

（1）供方及其人员违反本协议规定，买方有权取消其作为买方供应商的资格，单方终止与供方的采购业务合同而无需承担违约责任，将供方列入买方采购黑名单，并保留通过法律途径追究当事人责任的权利。

（2）向买方返还因贿赂行为而取得的不当利益，并一次性向买方支付相当于自首次贿赂行为起至贿赂行为被发现时为止已发生的采购金额（即PO金额：期间已经实际支付+尚未支付的合同金额）的百分之十五（15%）作为违约金。

（3）向买方返还因未依据3.2-（3）“主动申报”条款主动申报包括但不限于关联供应商、关联关系在内的特殊关系而取得的不当利益，并一次性向买方支付自应申报未申报之日起至未主动申报行为被发现之日止已发生的采购金额（即PO金额：期间已经实际支付+尚未支付的合同金额）的百分之十五（15%）作为违约金。
（4）供方及其业务人员如违反本协议约定并给买方造成损失的，包括但不限于工期延迟、更换供应商造成的成本增加，政府部门罚款及律师费、诉讼费等，应承担赔偿责任，买方保留追究责任的权利。

5.2.买方有权从对供方的任何应付款中直接扣除上述违约金及/或赔偿。
5.3.双方采购业务关系的变更或解除，不影响买方按本协议规定向供方追究责任及要求赔偿损失的权利。

六、其他一般性条款
6.1.变更：除非以书面形式对本协议进行变更或修改，且有双方签署，否则此类变更或修改对双方均无约束力。
6.2.关联公司：双方同意，本协议亦适用于买方的关联公司，此关联公司名单经买方书面通知可以随时更新。
6.3.法律适用：本协议应受中华人民共和国法律约束并按其解释，而不适用其他冲突法规范。
6.4.争议解决：因本协议引起的或与本协议有关的任何争议，均应通过友好协商解决。如协商不成。则应提请深圳仲裁委员会按照该会仲裁规则进行仲裁。仲裁裁决是终局的，对双方均有约束力。
6.5.生效：本协议自签署完成之日起生效，并长期有效。本协议对本协议签署后及签署前个人未主动披露的贿赂行为具有约束力。本协议对供方继承方持续有效。
6.6.签约代表：就供方而言，本协议应当由其法定代表人或法定代表人书面授权的签约代表进行签署。

6.7.复本：本协议一式两份，双方各执一份，均具有同等法律效力。
买方（盖章）：                                     供方（加盖公章）：
深圳市特发信息光网科技股份有限公司                深圳市东泰国际物流有限公司
授权代表姓名：                                    授权代表姓名：
签署：                                            签署：
授权代表职务：                                    授权代表职务：
日期：                                            日期：


